
BULGARIAN 
РЪКОВОДСТВО ЗА ИНФОРМАЦИЯ ЗА 

УЧИЛИЩАТА 
  

  

Този наръчник е създаден, за да ви даде 
преглед на нашите основни училищни 
процедури, политики и правила, за да 
помогне на вас и вашето дете да се 

установите в нашето училище. 

Повече подробности и копие от този 
наръчник можете да намерите на нашия 

уебсайт. 
  

Храна в училище 
  
Училищно хранене 
Те се приготвят в собствената ни кухня и предлагат избор на меню всеки ден. Могат да 
се приемат алергии, религиозни и специални диетични 
изисквания. Универсалните безплатни училищни ястия (UFSM) понастоящем са 
достъпни за всички деца в рецепция, година 1 и година 2. Децата в година 3 - 6 трябва 
да плащат за своите вечери. Парите за вечеря се плащат онлайн чрез ParentPay . Моля, 
попитайте в офиса на разходите за вечери, или ако не сте имам дневник на Вашето 
дете или имате проблеми с регистриране онлайн.   www.parentpay.com 
  
Парите за вечеря трябва да бъдат платени предварително чрез ParentPay. Ако детето 
пропусне един ден поради отсъствие (болест и т.н.), всички пари по сметката му просто 
ще се прехвърлят към следващото хранене. Молим да се препоръчва едноседмично 
предизвестие при прехвърляне между училищни вечери и пакетирани обяди, за да се 
помогне на готвача при поръчките за храна, и ако е възможно децата да 
останат едни и същи през цялата седмица (пакетиран обяд или училищни 
вечери). Можем да бъдем гъвкави в това отношение , ако е необходимо. Подробности 
за това как да кандидатствате за безплатни училищни ястия са предоставени по-късно 
в тази брошура. 

  
Опаковани обяди 



Те трябва да се носят в училище в ясно етикетирани, нечупливи контейнери или кутии 
за обяд, но моля, няма газирани или топли напитки или шоколадови блокчета / 
сладкиши . Ако някое дете забрави пакетирания си обяд и не сме в състояние да се 
свържем с родител, ще му бъде осигурено училищно хранене (да бъде платено в 
ParentPay, моля). 
  
Молим ви да изпратите здравословен пакетиран обяд за вашето дете, за да го 
поддържа през целия ден. Допустими са бисквити, покрити с шоколад, закупени от 
„бисквитена пътека“ (Пингвини и др.). Бисквити и чипс, донесени за пакетиран обяд, 
НЕ ТРЯБВА да се ядат по време на игра. Поради децата в училище с непоносимост към 
храната ние сме БЕЗПЛАТНО УЧИЛИЩЕ. 
  
Закуски 
Прием и ключов етап 1 на децата се дава парче плод или зеленчук на сутрешна 
почивка, което се финансира от правителството. Можете да изпратите собствена 
закуска, но без сладкиши / шоколад / чипс / бисквити, моля - разрешени са само 
здравословни закуски. 
  
Вода в училище 
Децата трябва да бъдат добре хидратирани, за да бъдат здрави и ефективни 
обучаеми. На всяко дете се дава бутилка с вода на първия ден в училище. Родителите / 
болногледачите трябва да ги носят вкъщи, за да се мият всеки петък.   Заместващи 
могат да бъдат закупени от офиса. 
Ако искате да осигурите своя собствена бутилка от вкъщи, уверете се, че е кръстена, 
има „спортен“ плот и е в бутилка за многократна употреба. Моля , не изпращайте 
бутилки за вода за еднократна употреба. Не се допуска ароматизирана или газирана 
вода и тиква. 
  
Закуски за игра 
  
Препоръчваме на всички деца да закусват по време на игра, за да поддържат 
енергийните си нива повишени. Понастоящем на всички деца от прием и KS1 се дава 
парче плод или зеленчук, което се финансира от правителството. Децата на KS2 трябва 
да си носят собствена здравословна и лесна / разхвърляна закуска. Подходящи закуски 
за игра са: плодове, зеленчуци, сирене, включително сирена, сушени плодове и 
зърнени барове (без шоколад). Без шоколад, сладкиши, бисквити и чипс за закуска, 
моля. БЕЗ ЯДКИ МОЛЯ. 

  
  
Хранителни алергии и непоносимост 
  
Отговорност на родителите е да информират училището за хранителните алергии 
на учениците и да поддържат училището в течение на всяка промяна при тези 
обстоятелства. Училището води бележка за алергии в ученическите записи. За да 
се поддържа здравето на децата с алергии, не е разрешено споделянето на 
пакетирана храна за обяд. 
  
Рождени дни 
Ако искате да внесете лакомство за рожден ден, което класът на вашето дете да 
сподели в края на деня, ние искаме това да е предварително опаковано - сладкиши 



или бисквити и да не съдържат ядки, моля. Персоналът ще се опита да гарантира, 
че те се раздават в правилния ден, но имайте предвид, че това не винаги е 
възможно. 

  
Въпроси за безопасността 

Електронна безопасност 
Силно препоръчваме използването на електроника от деца (таблети, видео игри, 
компютри, телефони и др.) Да бъде ограничено всеки ден. Според нашия опит 
прекалената употреба на технологии у дома, особено в часовете преди лягане, има 
отрицателен ефект върху поведението и ученето на децата. В наши дни семействата 
прекарват повече време на екрани и в резултат на това езиковите умения на децата са 
сериозно засегнати. Това се отразява на способността им да учат и четат. 
Ако детето ви има достъп до интернет, моля, наблюдавайте го отблизо. Никога не 
позволявайте на детето си да има достъп до интернет в спалните си. 
  
Насоките са: 

•�Не повече от 30 минути на ден достъп до „екрани“  
•�Никога не позволявайте на детето ви да има непроменен достъп до интернет, за да го 

предпази от хищници и неподходящо съдържание  
•�Спиране на достъпа до таблети / игри / интернет и т.н. 2 часа преди лягане. Това е колко 

време отнема на мозъка да отмине за сън след излагане на екрани  
•�Прекъсване и повторно свързване - използвайте времето, което семейството ви 

обикновено гледа на екрани, за да играете заедно, да се разхождате или да споделяте 
книга заедно.  
  
Защита и защита на децата 
Нашето училище се ангажира да гарантира благосъстоянието и безопасността на 
всички деца в училище. Ние следваме процедурите на Съвета за защита на децата в 
Северен Йоркшир и правителството „Поддържане на децата в безопасност в 
образованието“. В повечето случаи ще се опитаме да обсъдим всички притеснения с 
родителите относно техните деца. Възможно е обаче да има изключителни 
обстоятелства, когато ще обсъждаме проблеми със социалните грижи и / или с 
полицията без знанието на родителите (в съответствие с процедурите за закрила на 
детето). Училището, разбира се, винаги ще се стреми да поддържа положителни 
отношения с всички родители. Нашата политика за защита и закрила на детето е 
достъпна на нашия уебсайт. Моля, кажете ни дали има някакви корекции, които може 
да се наложи да направим, за да помогнем на вашето дете. Ако имате някакви 
притеснения относно безопасността на вашето дете или на друго дете в 
това училище, моля, говорете с директора. 
  
Училищна площадка 
Когато оставите и вземете време, училищните площи стават много заети. От 
съображения за безопасност децата не трябва да карат колела или скутери в рамките 
на училището. Моля, слезте / сглобете отново на вратите на училището. 
Може да ходите по тревата пред училището, но моля, отнасяйте се с уважение към 
цветята и дърветата. Дърветата в предната част на училището са много стари, така че 
не позволяваме на децата да се катерят или люлеят по тях. 



Не трябва да ходите над цветните лехи или зад цветните лехи, до прозорците на 
училището. Нашите прозорци се отварят навън и ще бъдете наранени, ако се отворят 
към вас. В района на училището НЯМА ПУШЕНЕ, включително електронни 
цигари. Кучетата НЕ се допускат в училищата. 
  
Crossing Patrol 
Имаме късмета да имаме патрул за преминаване на училища. Силно препоръчваме да 
го използвате с детето си. Пътищата около училище стават много натоварени при 
отпадане / качване. 
  
Паркинг 
Училищният паркинг е само за персонал ПО ВСИЧКИ часове . Няма достатъчно места за 
нашия персонал, така че не можем да настаним родители. Родителите не трябва да 
използват паркинга за прибиране или връщане в училищния клуб „Преди и след 
училище“. Родителите трябва да паркират по пътищата около училището. Моля, не 
спирайте и не паркирайте върху белите линии извън училището. Надзирателите на 
трафика патрулират в районите ежеседмично.  
  
Първа помощ и злополуки 
Ако детето ви претърпи злополука в училище, нашият обучен персонал ще оказва 
първа помощ. Родителите ще бъдат уведомени, ако е необходимо. В случай на 
значителни наранявания на главата, ние ще ви се обадим по телефона. Ще използваме 
първия контакт във вашия формуляр. Изискваме поне два допълнителни контакта, в 
случай че не можем да се свържем с вас. Законът за децата от 1991 г. задължава 
училищния персонал да действа в най-добрия интерес на детето. Това може да 
означава завеждане на дете в болница или извикване на линейка, в случай на 
сериозен инцидент.  
  

Комуникация между училище и дом 
  
ParentPay 
Ние сме училище без пари. Родителите / полагащите грижи трябва да използват 
ParentPay, за да плащат за клубове, преди и след училище, училищни пътувания и 
училищни вечери. Ще ви предоставим линк за създаване на сметка за родителско 
плащане.  
  
Училище Jotter App 
Моля, изтеглете приложението School Jotter от вашия магазин за 
приложения. Безплатно е. По този начин изпращаме бюлетини вкъщи, писма с 
информация за класа, писма за пътуване и информация за училищни събития като 
клубове, пиеси, родителски срещи, празници и снимки на специални 
събития. Изтеглете го и потърсете името на училището . 
  
Текстово съобщение 
Рядко изпращаме текстове, но ако го направим , ще използваме първия контакт, който 
ни дадете във вашия формуляр за информация. 
  



Имейли 
Често изпращаме имейли на родители. Моля, уверете се, че разполагаме с текущия ви 
имейл адрес. Проверете вашите боклуци или нежелана поща за имейли от нас. 

Политика на поведение 
  

Ние сме много горди с нашия висок стандарт на поведение. Ние вярваме в силата на 
положителните взаимоотношения, похвалите и възстановителните разговори, когато 
възникне лошо поведение, което да помогне на децата да се научат да правят по-добър 
избор. Опитваме се винаги да устно признаваме и обясняваме какви характеристики е 
показало едно дете, за да подсилим поведението . 
  
Нашите училищни правила 
Целете се високо 
Работи здраво 
Бъди любезен 
  
Положителното поведение често се възнаграждава с: 

•�Похвала, посочваща характеристиките и поведението, които трябва да се насърчават  
•�Признание в нашето седмично събрание за тържество за положително поведение и 

характер  
•�Класните ръководители могат да изберат да използват свои собствени базирани на класа 

системи за възнаграждаване на поведение, основано на класа. Тези системи за 
поведение имат за цел да помогнат на учителите в управлението на класната стая и да 
научат децата какво поведение се очаква в училищната обстановка. Такива системи 
винаги ще бъдат в основата и ценностите на училището и трябва предварително да 
бъдат обсъдени със старши ръководител.  

•�Можем също да кажем на родителите / полагащите грижи  
  
Нашият отговор на лоши избори за поведение винаги е пропорционален на възрастта 
и етапа на учениците. Например, новите начинаещи в Рецепцията се нуждаят от много 
време и подкрепа при изучаването на правилата и как се държим в училище. 
  
Училището може да използва една или повече от следните санкции в отговор на 
неприемливо поведение, ако се счита за подходящо за индивида : 

•�Устно порицание, което обяснява защо поведението не е позволено в училище  
•�Изпращане на ученика в друг клас или пространство в училище за кратко време за 

размисъл  
•�Очаквайте работата да бъде завършена у дома или в почивката или обедното време, ако 

това не е направено в урока, в резултат на лошо поведение  
•�Насочване на ученика към старши служител. Може да се загуби известно време за игра за 

по-нататъшно размишление.  
•�Телефонно обаждане до родителите  

  
Поведение на възрастни - очакваме всички възрастни на място да се държат 
уважително един към друг. Всеки, който действа по начин, който се счита от главния 
учител за опасен или заплашващ за персонала, родителите или учениците, ще бъде 
помолен да напусне помещенията. Може да се извика полиция. 



  
Отпадане / вземане, присъствие и отсъствие 

  
Нашите регистри са юридически документи, които се проверяват 
редовно. Информацията за посещаемостта се проверява от местните власти и 
правителството няколко пъти в годината. Ако посещаемостта на вашето дете се отнася 
до нас, ние ще се свържем с вас, за да ви информираме и ще предложим подкрепа за 
подобряването му. 
  
РОДИТЕЛСКИ ОТГОВОРНОСТИ 
По закон родителите са длъжни да обучават децата си. За да улеснят този процес, 
родителите трябва: 

•�Информирайте училището по телефона първата сутрин за всяко отсъствие преди 8.45 ч. 
Сутринта  

•�Предоставете бележка, в допълнение към телефонното обаждане, за да покриете 
отсъствието при връщането на детето в училище   

•�Гарантират, че детето им стига до училище навреме (8.55 ч.)  
•�Не почивайте на семейни празници по време на срока  
•�Поискайте разрешение от училище за почивка за „специални обстоятелства“. Отсъствията 

без разрешение от училище ще бъдат регистрирани като неразрешени  
  
ОТГОВОРНОСТИ НА УЧИЛИЩАТА 
Училището ще: 

•�Свържете се с родителите през първия ден, ако има необяснимо отсъствие  
•�Консултирайте се с родители, ако смятате, че разрешеното отсъствие засяга напредъка 

или благосъстоянието на детето им  
•�Насърчаване на точност и добра посещаемост чрез награда за присъствие за класове  
•�Обсъдете с родителите всякакви проблеми с присъствието и точността  
•�В някои случаи, когато посещаемостта е постоянно лоша (по-специално, ако 

посещаемостта падне под 95%) въпреки горното, училището може да реши да 
се свърже с образователния социален работник или с детските служби   
Всички деца, пристигащи след 9 часа сутринта, ще бъдат записани като „закъснели“, 
освен ако не е посочена подходяща причина . 
  
Не можем да разрешим нито една почивка за определен срок . Моля, обърнете се към 
нашия уебсайт за писмо от NYCC относно ваканциите в определен срок. Училището 
трябва да бъде информирано писмено за всяко отсъствие (включително 
празници ),       разрешено или не.  Когато се натрупват неоторизирани отсъствия, 
училището трябва да информира NYCC относно Известие за наказание. 
  
Денят на училището 
              8.45 ч. Деца и родители могат да пристигнат. 
              -8,55 ч. Моля, изчакайте с детето си на вътрешния двор пред класната 
стая, докато персоналът отвори вратите. Детската площадка е затворена преди и 
след училище                            
              8.55 ч. Започва учебен ден              
              12.15 часа  
              - 13.15 ч. Обяд 



              15.25 ч.   Прием и ключов етап 1 завършване на училище              
              15.30 ч.    Ключов етап 2 завърши училище              
  
Отпуснете и вземете 
Моля, не пристигайте и не изпращайте деца на училище преди 8.45 ч. 
Сутринта. Работим на стъпки от деня между 8.45 и 8.55 сутринта. Късните 
пристигания трябва да влизат през главния вход. 
Родителите и децата трябва да чакат на вътрешните дворове пред вратите на 
собствената си класна стая. Персоналът отваря врати в 8.45 ч. И е на разположение за 
10 минути, за да разговаря с родители и деца. Моля, кажете на персонала, ако някой 
различен прибира детето ви. 
В края на деня, моля, изчакайте детето си на вътрешния двор пред класната 
стая. Моля, бъдете търпеливи, тъй като персоналът се опитва да се увери, че всяко 
дете стига до правилния възрастен. Ако условията за вземане са се променили през 
деня, моля, обадете се в офиса, за да ни кажете кой взима детето ви. Ако желаете 
детето ви да се разхожда у дома без възрастен, моля, изпратете го по имейл или го 
изпратете в писмен вид в офиса. 
  

Политика за униформа и външен вид на Coppice Valley 
  

Училищното облекло и външният код трябва да се спазват по всяко време, когато сте в 
училище или представлявате училището. Той символизира високи стандарти и 
подготвя децата за средно училище и света на труда, където е важно да се признае 
необходимостта от подходящо обличане и умни. Носенето на униформа с има 
положителен ефект върху поведението и нагласите. Този списък може да бъде 
намерен и на нашия уебсайт. 
  
  
Униформен 

•�Сиво, пола, пинафор, къси панталони или умен панталон. Без клинове, моля.  
•�Чорапогащите трябва да са сиви. Чорапите трябва да са сиви или бели.  
•�Тъмносиня (лого, ако е възможно, моля) поло риза. Ризите трябва да бъдат прибрани.  
•�Тъмносин (лого, ако е възможно, моля) жилетка или суичър. Без качулки, моля.  
•�Черни, плоски училищни обувки. Обикновени бели или сини сандали през лятото. Моля, 

не използвайте "Ugg style" или ботуши за коляно, обувки на висок ток, джапанки и т.н. 
(не са подходящи за игра на открито или удобно седене на пода). Моля, внимавайте с 
обувките, които не се държат добре при бягане.      

•�През лятото момичетата могат да носят морска и бяла лятна рокля в клетка  
•�Не трябва да се изхабяват обучители от уроците по физическо натоварване .  

  
  
Открито облекло 
Ние не посочваме конкретно външно палто, шапка, шал, ръкавици или ръкавици, 
въпреки че магазините за униформи продават училищни палта. Моля, уверете се, че 
всички дрехи на открито, които детето ви използва в училище, са назовани .  
  
  
PE комплект 



Морски къси панталони, бяла тениска, черни пиломи или кецове в подходящо 
етикетирана PE чанта, за предпочитане в чанта на шнур, тъй като пространството е 
ограничено за по-големи чанти в гардеробите. Трек костюм, за предпочитане 
тъмносин, за уроци по физкултура на открито през зимата.  
  
  
Коса 
Дългата коса трябва винаги да се връзва назад от съображения за хигиена и 
безопасност. Само обикновени ленти за коса и щипки. Няма парти / модни клипове 
или ленти, удължаване на лъкове жожо или цветна коса. Прическата и цветът на 
косата трябва да са подходящи за училище. Крайностите на модата по дължина, стил, 
обръснати шарки и цвят трябва да се избягват.  
  
  
Бижута и ценности 
Бижута не трябва да се носят в училище. Гривни и ленти за приятелство не са 
разрешени. Ако ушите са пробити, учениците могат да носят един 
комплект обикновени шипове. Те трябва да бъдат премахнати за PE или ако не могат 
да бъдат премахнати, моля, предоставете ролка микропореста лента в PE торбата, за 
да могат да бъдат покрити. Часовниците могат да се носят, но трябва да бъдат 
премахнати за PE. Не позволявайте на детето ви да носи нещо ценно, което може да 
бъде загубено или повредено. Учениците не трябва да носят в училище ценности, 
включително мобилни телефони и пари.  
  
Ако по-възрастен ученик се прибира сам вкъщи и искате да имат мобилен телефон от 
съображения за безопасност, това трябва да бъде предадено на учителя всяка 
сутрин. Телефоните не трябва да се държат в чанти или джобове. 
  
Не са разрешени гримове, лакове за нокти и временни татуировки. 
  
Униформа с училищно лого може да бъде закупена от Rawcliffes , East 
Parade. Harrogate HG1 5BG 01423 504130 

Моля, уверете се, че всички елементи са 
посочени ! 

  
Лекарства 
  
Лекарства от какъвто и да е вид не трябва да се носят в училище от дете, включително 
бонбони за кашлица и гърло. 
  
Ако детето ви е достатъчно добре, за да посещава училище, но се нуждае от лекарства 
през учебния ден, моля, попълнете „Споразумение за родителски формуляр за 
медицина“, достъпно за изтегляне от „Формуляри“ в раздел „Родители“ на нашия 
уебсайт coppicevalley.com или от училищния офис . 
  
МОЛЯ, ВНИМАНИЕ: Разрешено ни е да държим в училище и да прилагаме лекарства, 
които са предписани от лекар и имат етикет на аптеката с името на детето и 
дозировката върху бутилката или опаковката.  Като алтернатива трябва да се уговорите 
да влезете, за да прилагате сами лекарството. 



  
Моля, обърнете внимание: Това е не е отговорност на офис служителите да се помни, 
да се намери едно дете да управлява медицина в определено време - моля уверете се, 
както на детето , а учител знам кога трябва да се обърне. 
  
Когато са необходими медикаменти като облекчаване на астмата, родителите са 
помолени да говорят с учителя на детето си, за да уредят безопасно място в класната 
стая, където лекарството да може да бъде под ръка. 
  
Моля, уведомете ни за всяко медицинско състояние, което може да повлияе на 
училищния живот. 
  
Болест 
  
Ако детето ви е болно, моля, дръжте го вкъщи. Болното дете не може да се 
концентрира, може да разпространи болестта и отнема ценно време на учителя от 
тези, които могат да се учат. 
  
Училищната здравна служба препоръчва следния минимален период на отсъствие: 
  
Диария / Повръщане 48 часа от последния епизод на диария или 
повръщане.                                                                                                                       
Варицела 5 дни от началото на обрива.              
Германска морбили 6 дни от началото на обрива (болест, за която се изисква).              
Морбили 4 дни от началото на обрива (болест, за която се изисква).              
Заушка 5 дни след появата на подуване.              
Импетиго До появата на корички и заздравяване или 48 часа след началото 
на                            
              антибиотично лечение. 
Краста 24 часа след започване на лечението.              
Коклюш 21 дни от началото на пароксизма или 5 дни след началото на                            
              антибиотично лечение. 
Скарлатина 24 часа след началото на антибиотичното лечение (болест, за която се 
изисква).              
Херпес зостер Изключете само ако обривът плаче и не може да бъде покрит.              
Хепатит А 7 дни след появата на жълтеница (болест, за която се изисква).              
Менингококов менингит До пълно възстановяване (болест, за която се изисква).              
Трихофития, докато лечението не започне.              
  
Учебни и медицински нужди на вашето дете 

  
За да сте сигурни, че детето ви има възможно най-доброто училищно преживяване, от 
съществено значение е да ни кажете дали има медицински или специални 
образователни потребности. За някои медицински състояния ще поискаме план за 
грижи от вашия личен лекар, за да сме сигурни, че даваме на детето ви това, от което 
се нуждае. 
Ако вашето дете получава логопедична терапия, моля, уведомете ни, за да можем да 
координираме работата си заедно. 



Ако подозирате, че детето ви може да има специални образователни потребности, 
моля, говорете с учителя на детето си. 
  
  
  
Клуб преди и след училище 
  
Нашите грижи преди и след училище се управляват от портатабила на място, 
който е достъпен отделно до училището. 
Клубът се управлява от служители на Coppice Valley съгласно същите 
правила, процедури и етос като училището. 
Клубът е бизнес и обслужващ се, за да помогне на заети родители с грижите за децата 
им. Работи от 7:30 ч. До 8,55 ч., След това от 15,25 ч. До 18:00 ч. Използването на тази 
услуга има разходи, които се заплащат предварително.  
Ще предоставим на децата широк и разнообразен набор от възможности за 
игра, включително игра на открито.   
За децата се предлагат закуска и чай. Моля, обадете се в училищния офис за повече 
информация относно резервирането на детето ви в клуба. 

  
Такса за училищни дейности 

  
Съгласно условията на Закона за образователната реформа от 1988 г. училищата имат 
право да искат доброволни вноски за разходите за училищни дейности и пътувания и 
управителите са разрешили това. 
  
Сигурни сме, че ще разберете, че не можем да си позволим да плащаме за всички 
училищни дейности в рамките на ограничените средства, с които разполагаме и 
затова, когато се организират пътувания, посещения и т.н., ще ви помолим да 
направите доброволни вноски. Дори частичното плащане помага.  
  
Никое дете няма да бъде изключено, ако неговият родител не направи принос . Ако 
обаче се получат недостатъчно доброволни вноски, тогава активността или пътуването 
ще бъдат отменени. 
  
Понякога се изпращат допълнителни писма с ученици, които искат разрешение детето 
ви да посещава училище. Те са образователни и във връзка с училищни проекти. 
  
Клубове 
Училището предлага разнообразни клубове, работещи по време на обяд (танци, хор и 
др.). Всички те са безплатни. Ние също така предлагаме клубове за след 
училище, т.е. бягане и мулти-спортове, които могат да бъдат резервирани срещу малка 
такса чрез ParentPay. 
  
Запитвания, опасения и оплаквания 

  



Ако имате въпрос или притеснение, първо се свържете с класния ръководител, който 
най-вероятно ще може да реши проблема или да обясни въпроса. Ако след срещи с 
класния ръководител не сте доволни, може да бъде уговорена среща с главния учител. 
  
Ако смятате, че въпросът не е разрешен, с управителите можете да се свържете чрез 
секретаря с управителите в училище. Те ще предложат среща между един или двама 
губернатори и себе си . В много малко вероятния случай на проблеми, които все още 
остават, Комитетът по жалбите на Управителния орган може да ги разгледа. 
 


